



Міністерство юстиції України
Координаційний центр з надання правової допомоги
Регіональний центр з надання безоплатної
вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях

ПРОТОКОЛ № 1
Керівної наради

від 10 січня 2019 року

Голова: Бородавка А.І.
Секретар: Богданова Я.В.

Присутні: Гайко Л.О. (Перший харківський МЦ)
Сіренко О.О. (Третій харківський МЦ)
Шевченко І.М. (Первомайський МЦ)
Перепелиця Д.М. (Богодухівський МЦ)
Хомич О.П. (Чугуївський МЦ)
Богуш В.Д. (Севєродонецький МЦ)
Ткаченко А.В. (Старобільський МЦ)
Мельник О.В. (Міловський МЦ)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово

Директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях Бородавка А.І.

2. Основна частина

2.1. Формування кошторису, розрахунків до них, штатних розписів Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях (далі – РЦ) та Місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі МЦ) на 2019 рік.

2.2. Підведення підсумків роботи за 2018 рік.

2.3. Інше.

3. Підбиття підсумків та заключні слова.

СЛУХАЛИ:

2.1. Директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях Бородавка А.І., який повідомив, що працівниками РЦ було проведено аналіз поданих пропозицій від МЦ щодо розподілу кошторисних призначень по КПКВК 3603020 «Забезпечення формування та функціонування системи безоплатної правової допомоги» та КПКВК 3603030 «Оплата послуг та відшкодування витрат адвокатів з надання безоплатної вторинної правової допомоги». Зауважив, що всі пропозиції було проаналізовано та враховано під час розподілу показників кошторису. Присутнім було запропоновано ознайомитися з даними пропозиціями.

Директора Першого харківського МЦ Гайко Л.О., яка зауважила, що у лютому місяці 2019 року головний спеціаліст Вовчанського бюро правової допомоги Першого харківського МЦ виходить на роботу з відпустки для догляду за дитиною по досягненню нею трирічного віку.

В.о. директора Чугуївського МЦ Хомич О.П., який довів до відома присутніх, що у січні 2019 року планується прийняття одного головного спеціаліста на неповний робочий день у Шевченківське бюро правової допомоги Чугуївського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях Бородавка А.І., який повідомив, що у разі виникнення потреби у додатковому фінансуванні протягом 2019 року директорам МЦ необхідно надіслати до РЦ листи щодо збільшення або перерозподілу кошторисних призначень поточного року, пропозиції будуть розглянуті та у разі нагальної потреби буде виділено додаткове фінансування.

Директор Первомайського МЦ Шевченко І.М. запитала, у зв'язку з чим відбулося зменшення кошторисних призначень Первомайського МЦ по КЕКВ 2111 «Заробітна плата»?

Директор РЦ Бородавка А.І. повідомив, що під час проведеного аналізу фонду оплати праці у 2018 році по Первомайському МЦ було виявлено не рівномірний розподіл фонду заробітної плати серед штатних працівників МЦ та довів до відома присутніх приклади розподілу фонду заробітної плати по іншим МЦ у Харківському та Луганському регіонах. Наголосив, що під час погодження преміювання директорів МЦ за проведену роботу за місяць будуть враховуватися показники звіту по фонду оплати праці, який подається до 3-го числа наступного місяця за звітним.

Директор Старобільського МЦ Ткаченко А.В. зазначив, що на його думку під час розподілу кошторису по КЕКВ 2111 «Заробітна плата» не були враховані кошти на виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань.

Директор РЦ Бородавка А.І. зауважив, що виплата матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань не є законодавчо обов'язковою та виплачується лише у разі економії фонду заробітної плати.

Директор Первомайського МЦ Шевченко І.М. пояснила, що на її думку причиною не рівномірного розподілу фонду оплати праці є неякісне виконання обов'язків деяких працівників Первомайського МЦ, а фонд преміювання розподіляється на співробітників, саме за якісне виконання своїх обов'язків.

Голосування за прийняття зведеного кошторису Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях (далі – РЦ) та штатних розписів РЦ та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі МЦ) на 2019 рік:

- **По КЕКВ 2111 «Заробітна плата»**

«За» – 6 голосів (Сіренко О.О., Бородавка А.І., Богущ В.Д., Мельник О.В., Перепелиця Д.М., Шевченко І.М.);

«Проти» – 2 голоси (Гайко Л.О., Ткаченко А.В.);

«Утрималися» – 1 голос (Хомич О.П.).

Рішення прийнято більшістю голосів.

- **Голосування за розподіл кошторисних призначень по інших КЕКВ на 2019 рік по КПКВК 3603020 «Забезпечення формування та функціонування системи безоплатної правової допомоги» та КПКВК 3603030 «Оплата послуг та відшкодування витрат адвокатів з надання безоплатної вторинної правової допомоги»:**

«За» – 9 голосів (Гайко Л.О., Сіренко О.О., Шевченко І.М., Перепелиця Д.М., Хомич О.П., Богущ В.Д., Бородавка А.І., Ткаченко А.В., Мельник О.В.)

«Проти» – 0 голосів.

«Утрималися» – 0 голосів.

Рішення прийнято одноголосно.

2.2. Начальника відділу моніторингу діяльності місцевих центрів у Харківській області РЦ Фень М.Д. довів до відома присутніх інформацію, що під час проведення аналізу виконання звіту річного плану діяльності за 2018 рік було виявлено, що майже по всіх пунктах спостерігається перевиконання запланованих заходів. Лише по трьом пунктам плану Річного плану діяльності за 2018 рік два місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги, а саме Северодонецький та Богодухівський місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги з об'єктивних причин недовиконали заплановані заходи у 2018 році та запропонував, що при плануванні діяльності на 2019 рік місцевим центрам з надання безоплатної вторинної правової допомоги необхідно врахувати кількісні показники при фактичному виконанню заходів.

Директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях Бородавка А.І.

наголосив, що Річний план діяльності на 2019 рік потрібно привести до однієї уніфікованої форми та надіслати для затвердження до 10 години 00 хвилин 14 січня 2019 року.

2.3. Директора Третього харківського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Сіренко О.О. висловила позицію, що з метою подальшого виконання доручення Координаційного центру з надання правової допомоги стосовно не видачі доручень на адвокатів для здійснення захисту клієнтів, які звертаються до МЦ потрібно уточнення від Координаційного центру з надання правової допомоги щодо актуальності даного доручення.

Директора Северодонецького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Богуша В.Д. Навів приклад, коли МЦ було видано Наказ на уповноваження працівника на здійснення представництва клієнта у суді, а у суді уповноваженого представника МЦ відсторонили.

Директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях Бородавка А.І. запропонував підготувати та надіслати до Координаційного центру з надання правової допомоги лист з проханням роз'яснити актуальність вищезазначеного доручення та розглянути можливість визначення критеріїв за якими МЦ зможуть призначати адвокатів для надання безоплатної вторинної правової допомоги.

За результатами керівної ради прийнято наступні рішення:

1. Більшістю голосів затвердили розподіл кошторисних призначень по КЕКВ 2111 «Заробітна плата» на 2019 рік.
2. Одноголосно вирішили затвердити розподіл кошторисних призначень по інших КЕКВ на 2019 рік по КПКВК 3603020 «Забезпечення формування та функціонування системи безоплатної правової допомоги» та КПКВК

3603030 «Оплата послуг та відшкодування витрат адвокатів з надання безоплатної вторинної правової допомоги».

3. До 10 години 00 хвилин 14 січня 2019 року МЦ надсилають до відділу - Організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та персоналу плани діяльності на 2019 рік.

4. Надіслати лист до Координаційного центру з надання правової допомоги про отримання інформації щодо актуальності виконання доручення від 05.11.2018 року №2713-34-18/6 та визначення критеріїв за якими МЦ зможуть призначати адвокатів для надання безоплатної вторинної правової допомоги

Голова

Бородавка А.І.

Секретар

Богданова Я.В.